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Report of B. Com. Faculties Feedback on Curriculum

13 faculty members of Commerce (General) Section of Jogeshwari Education Society’s College of
Commerce Science and Information Technology filled the feedback form circulated. 89 percent of the
faculty members responded that the syllabus taught was suitable for the program being taught. All the
faculty members gave feedback that they could complete the syllabus on time and could use various
teaching methods in the classroom. Aims and objective were well defined, had a balance between
theory and application, created interest for majority as the units were well sequenced. Only 4 percent
of the faculty members felt that the curriculum needed to be updated to bridge the gap between the

industry standards. All the faculty members were open to the syllabus updating as per new education
policy 2020.

Suggestions put forward by faculty members are as listed below;

1. For teaching different direct & indirect assessment tools should be incorporated.

2. Company Balance sheet Schedule VI should be given more lectures so that it can be taught in
more depth.
Include case studies.

Make the syllabus more student centric with more practical exposure.

The gap between teaching in classroom and industry requirements should be bridged.
More chapters in communication skills should be incorporated.
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Report of B. Com. (Accounting & Finance) Faculties Feedback on Curriculum

11 faculty members of B.Com. (Accounting & Finance) Section of Jogeshwari Education Society’s
College of Commerce Science and Information Technology filled the feedback form circulated.
95 percent of the faculty members responded that the syllabus taught was suitable for the program
being taught. All the faculty members gave feedback that they could complete the syllabus on time
and could use various teaching methods in the classroom. Aims and objective were well defined, had
a balance between theory and application, created interest for majority as the units were well
sequenced. Only 53 percent of the faculty members felt that the curriculum needed to be updated to
bridge the gap between the industry standards. All the faculty members were open to the syllabus
updating as per new education policy 2020.

Suggestions put forward by faculty members are as listed below;

1. Introduce a separate paper on statistical techniques.
2. Include new chapters on learning with help of artificial intelligence.
3. More stress on improvement of communication skills.
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Report of B.Sc.IT Faculties Feedback on Curriculum

6 faculty members of B.Sc.(IT) Section of Jogeshwari Education Society’s College of Commerce
Science and  Information Technology  filled the feedback form  circulated.
89 percent of the faculty members responded that the syllabus taught was suitable for the program
being taught. All the faculty members gave feedback that they could complete the syllabus on time
and could use various teaching methods in the classroom. Aims and objective were well defined, had
a balance between theory and application, created interest for majority as the units were well
sequenced. Only 68 percent of the faculty members felt that the curriculum needed to be updated to

bridge the gap between the industry standards. All the faculty members were open to the syllabus
updating as per new education policy 2020.

Suggestions put forward by faculty members are as listed below;

1. Content of syllabus is good, but sequence is not proper.

2. Actual application in industry should include with dataset.
3. The content of syllabus should have industry application and .net.
4. Algorithm should be included in the syllabus.
5. Update with case studies.
6. GIS India should be a part of the syllabus.
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Report of B.M.S. Faculties Feedback on Curriculum

13 faculty members of Management Studies Section of Jogeshwari Education Society’s College of
Commerce Science and Information Technology filled the feedback form circulated. 100 percent of
the faculty members responded that the syllabus taught was suitable for the program being taught. All
the faculty members gave feedback that they could complete the syllabus on time and could use various
teaching methods in the classroom. Aims and objective were well defined, had a balance between
theory and application, created interest for majority as the units were well sequenced. Only 70 percent
of the faculty members felt that the curriculum needed to be updated to bridge the gap between the
industry standards. All the faculty members were open to the syllabus updating as per new education
policy 2020.

Suggestions put forward by faculty members are as listed below;

1. Increase the practical portion to be taught.
Need to maintain the balance between theory and application.

Incorporate case studies in teaching.
Latest applications to be implemented.
Include chapters on communication skills.
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Industry internship should have internal marks.
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